

"21" квітня 2020 року

### **Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Сичак Андрій - вчитель фізики вищої категорії Олексицької СЗОШ I-II ступенів Стрийського району Львівської області, «вчитель-методист».

**Назва:** Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках фізики

**Мета:** Допомогти вчителям фізики раціональніше використовувати час для підготовки до уроків, а також успішно активізувати пізнавальну діяльність учнів.

**Зміст:**

1. Як активізувати пізнавальну діяльність учнів на уроках фізики?
2. Як вчителю ефективніше використовувати свій час, готуючись до уроків?
3. Як організувати безпеку життєдіяльності учнів на уроках фізики і не тільки?

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізнi навички, Предметне навчання

**Сформовані компетентності:** професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Вартість освітньої послуги:** 60 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару дізнаються про перевірені прийоми для активізації пізнавальної діяльності школярів на уроках фізики, навчаться ефективніше використовувати час для підготовки до занять, а також проглиблюють знання про дотримання безпеки життєдіяльності на уроці фізики.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники**

**отримують документ**, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.